
Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ 6ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

(11.10.2001)

Την πρώτη μέρα του συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ, την νέα πύλη 

επισκέφθηκαν περισσότεροι από 3.500 χιλιάδες χρήστες του 

διαδικτύου, οι οποίοι είδαν περίπου 30.000 διαφορετικές σελίδες του 

κόμβου, κάνοντας μισό εκατομμύριο hits. Ενώ ο μέσος χρόνος 

παραμονής τους στο site, υπερέβη τα 12 λεπτά.

Οι πιο δημοφιλείς σελίδες, εκτός από την πρώτη που δέχτηκε 5.272 

επισκέψεις, τις σελίδες της μετάδοσης video, η σελίδα της ζωντανής 

μετάδοσης δέχτηκε περισσότερες από 2.500 επισκέψεις, αλλά και 

αυτή των αποθηκευμένων σε video ομιλιών δέχτηκε περισσότερες 

από 1.000 επισκέψεις.

Το 70% των επισκεπτών μας ήταν από την Ελλάδα, το 30% από το 

εξωτερικό, και από αυτούς το 10% από τις Η.Π.Α.

Είναι η πρώτη φορά στην Ελλάδα που καλύπτεται ένα συνέδριο με 

video, από το διαδίκτυο, όχι μόνο με ζωντανή σύνδεση, αλλά 

προσφέροντας την δυνατότητα στους επισκέπτες μας να ανατρέξουν 

σε οποιαδήποτε ομιλία έχει γίνει, όποτε το επιθυμούν. Θα θέλαμε να 

υπενθυμίσουμε ότι όλες οι ομιλίες που γίνονται στο 6° Συνέδριο του 

ΠΑΣΟΚ βρίσκονται σε μορφή video, αλλά και σε κείμενα στη σελίδα 

του προγράμματος. Ενώ και πλήρες φωτογραφικό υλικό, για το 6° 

Συνέδριο, μπορεί ο κάθε ενδιαφερόμενος να αναζητήσει από την 

σελίδα ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ, φωτογραφίες.



Η ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

(12/10/2001)

Τη δεύτερη μέρα του 6ου Συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ, τον νέο κόμβο επισκέφθηκαν 

περισσότεροι από 3.600 χρήστες του διαδικτύου, οι οποίοι είδαν περισσότερες από 

28.800 σελίδες κάνοντας περισσότερα από μισό εκατομμύριο hits. Ο μέσος 

χρόνος παραμονής τους στις ιστοσελίδες μας υπερβαίνει τα 13 λεπτά.

Οι δημοφιλέστερες σελίδες στην νέα πύλη του ΠΑΣΟΚ, εκτός από την πρώτη που 

δέχθηκε περισσότερες από 5.200 επισκέψεις, είναι οι σελίδες της ζωντανής 

μετάδοσης με video των διεργασιών του συνεδρίου. Και συγκεκριμένα 2.020 

επισκέψεις δέχθηκε η σελίδα της ζωντανής μετάδοσης, ενώ 500 δέχθηκε η σελίδα που 

παρουσιάζονται οι αποθηκευμένες ομιλίες. Ενώ η σελίδα της online ψηφοφορίας 

δέχθηκε 962 επισκέψεις.

Το 70% των επισκεπτών μας και πάλι προερχόταν από την Ελλάδα, το υπόλοιπο 30% 

από το εξωτερικό, και συγκεκριμένα το 10% από τις ΗΠΑ.

Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι, περισσότεροι από 500 επισκέπτες μας έγιναν μέλη 

στις υπηρεσίες του Αρχείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ (pasokarchives.gr), ενώ περισσότεροι 

από 400 έχουν γραφτεί συνδρομητές στα NEWSLETTER του ΠΑΣΟΚ.

θα θέλαμε και πάλι να σας υπενθυμίσουμε μερικές από τις υπηρεσίες που 

προσφέρονται από τη νέα πύλη του ΠΑΣΟΚ, στους επισκέπτες της. Αρχίζοντας από το 

πλούσιο φωτογραφικό ΑΡΧΕΙΟ για όλα τα συνέδρια του ΠΑΣΟΚ, στη σελίδα ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ, στο αφιέρωμα για το 6° Συνέδριο. Συνεχίζουμε με τη δυνατότητα να 

βρει όποιος ενδιαφέρεται στοιχεία επικοινωνίας για κάποιο από τα περισσότερα από 

600 στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που είναι καταχωρημένα στη βάση μας, από την φόρμα 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ, Επαφές. Και τέλος να σας υπενθυμίσουμε ότι όλες οι ομιλίες του 

συνεδρίου βρίσκονται, και θα παραμείνουν εκεί και μετά το συνέδριο, στη σελίδα του 

προγράμματος, και σε μορφή video, αλλά και σε μορφή κείμενου με φωτογραφίες.


